

加拿大安大略省通過修正健康資訊保護法



加拿大安大略省議會於2016年5月三讀通過修正健康資訊保護法(Health Information Protection Act, HIPA)。該法案藉由一連串措施,包括增加隱私保護、問責制與提升透明度,以提高病人地位。

- 1.在符合指令定義內,將違反隱私之行為強制性地通報與資訊與隱私專員;
- 2.强化違反個人健康資訊保護法之起訴流程,刪除必須於犯罪發生之六個月內起訴之規定;
- 3.個人犯罪最高額罰款提升到50,000元至100,000元,組織則為250,000元至500,000元。

而健康資訊保護法也將更新照護品質資訊保護法(Quality of Care Information Protection Act, QCIPA),有助於提升透明度,以保持醫療系統的品質,更新內容包括:

- 1.確認病患有權得知其醫療相關資料;
- 2. 釐清不得對關於受影響的病患與家屬保留重要事項之資訊與事實;
- 3.要求健康與長照部(Minister of Health and Long-Term Care)每五年定期審查照護品質資訊保護法。

安大略省亦正著手研究由專家委員會提出,所有關於提升照護品質資訊保護法所稱重大事故透明度之建議。

藉著透過該目標,將可提供病患更快的醫療,更好的家庭與社區照顧,安大略政府希望可以透過上開手段以保護病患隱私以及加強其資訊透明度。

相關連結

Ontario health privacy breach notification bill passes third reading

Ontario Passes Legislation to Protect Patient Privacy and Improve Transparency

蕭崴仁

法律研究員 編譯整理

上稿時間: 2016年06月

資料來源:

Ontario Passes Legislation to Protect Patient Privacy and Improve Transparency https://news.ontario.ca/mohltc/en/2016/05/ontario-passes-legislation-to-protect-patient-privacy-and-improve-transparency.html (last visited May.25, 2016)

Ontario health privacy breach notification bill passes third reading http://www.canadianunderwriter.ca/insurance/ontario-health-privacy-breach-notification-bill-passes-third-reading-1004091046/ (last visited May.25, 2016)

油 推薦文章